

Das Forum Mürwik

Protokoll

Treffen am 06. Juni.2019 im Nachbarschaftszentrum St. Klara

Beginn: 18.30 Uhr

Ende: 20.00 Uhr

Anwesende: Elf Personen

Themen: **Verbindungsweg Heinz-Krey-Hof**

Gespräche Oberbürgermeisterin mit dem Investor stehen noch aus.

Fußwegquerung Kiefernweg

Auf grund neuer Verordnungen/Richtlinien verzögert sich die Durchführung der Maßnahmen.

Radweg Osterallee

Hier sind bisher keine Entscheidungen getroffen worden

Das Forum wird versuchen neue Erkenntnisse zu erfahren.

Termine: **Forentreff am 11. September um 19:00 Uhr ins Flensburg Zimmer**
(Rathaus, 13. Etage, Zi. 1305)

Einladung

**Zum nächste Forum – Treffen Donnerstag, den 05. September 2019
um 18.30 Uhr im Nachbarschaftszentrum St. Klara.**

Themen

U. Thiemann
(Protokollführer)